
V Prešove prebehlo 13. mestské zastupiteľstvo
Medzi 29-timi bodmi, ktoré boli v stredu 24. apríla na programe mestského zastupiteľstva, poslanci schválili
napríklad VZN legalizujúce predzáhradky a komunitné záhrady, nové podmienky na množstvový zber
odpadov pri rodinných domoch, či zriadenie novej umeleckej školy v Prešove.V úvode 13. mestského
zastupiteľstva poslanci hlasovali o zrušení herní a ponechaní regulovaných kasín na území mesta Prešov.
Poslanci  návrh nepodporili, čím tému hazardu nateraz uzavreli.  Výzvou pre mesto bude v budúcnosti nájsť
finančné zdroje, ktorými pokryjú výpadok príjmov plynúcich z hazardu vo výške približne 400-tisíc
eur.Poslanci na rokovaní zastupiteľstva podporili návrh všeobecne záväzného nariadenia, ktorým dôjde k
legalizácii predzáhradiek a komunitných záhrad. Legislatívne tak ukotvíme nielen všetky nové predzáhradky,
ktoré od účinnosti VZN vzniknú, ale aj tie existujúce, ktoré ľudia už v minulosti vytvorili. Súčasťou
materiálu bude aj manuál tvorby predzáhradiek a zriaďovaní komunitných záhrad.Zastupiteľstvo odkleplo aj
nový systém zberu odpadov pri rodinných domov na území Prešova. Novinkou bude nevážený množstvový
zber, ktorý by mal prispieť k predchádzaniu vzniku zmesového komunálneho odpadu, zvýšeniu miery
triedenia odpadu ako aj lepšej adresnosti pri financovaní nakladania s odpadmi. Obyvatelia rodinných domov
si budú môcť zvoliť z troch rôznych veľkostí nádob na odpad a prispôsobiť interval jeho vývozu na základe
reálneho objemu odpadu, ktorý vyprodukujú.Pozitívnou správou je aj odhlasovanie viacerých majetkových
prevodov mesta. Medzi najdôležitejšie rozhodne patrí súhlas poslancov s budúcim predajom schátraného
objektu mesta na ulici MDŽ, ktorý mesto nemá možnosť zrekonštruovať. Na objekt v lukratívnej obytnej
časti sa radnica chystá vyhlásiť verejnú aukciu, ktorou chce tento majetok zhodnotiť oveľa výhodnejšie, ako
je v súčasnosti odhadované. Víziou je objekt predať takému investorovi, ktorý objekt zveľadí a vylepší
celkovú vizáž tejto lokality.Mestskému zastupiteľstvu sa podarilo odsúhlasiť aj novú súťaž na zastávkové
prístrešky MHD v Prešove. V horizonte troch rokov by sa tak v meste mohlo podariť vymeniť všetky
prístrešky za úplne nové, pričom okrem ceny bude dôležitým kritériom aj dizajnZelenú dali poslanci aj
vzniku novej základnej umeleckej školy Šarišan a Šarišanček. Folklórny súbor a zároveň Občianske
združenie Šarišan tvorí dlhoročnú a neodlučiteľnú súčasť identity mesta Prešov. Nová ZUŠ bude nielen
nositeľom tradícii regiónu, ale aj rodiskom novej generácie folklórnych umelcov v Prešove.


